

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**

**ЕХІНАЦЕЇ ПУРПУРНОЇ ЕКСТРАКТ РІДКИЙ**

**Склад лікарського засобу:**

*діюча речовина:* 1 флакон містить екстракту спиртового сухого кореневища з коренями ехінацеї пурпурної (1: 2,7) 30 мл або 50 мл;

*допоміжні речовини:* етанол 40 %.

**Лікарська форма.** Екстракт.

Рідина прозора від жовто-бурого до темно-коричневого кольору, зі специфічним запахом. При зберіганні допускається випадання осаду.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

ВАТ «Лубнифарм».

Україна, 37500, Полтавська обл., м. Лубни, вул. Петровського, 16.

**Фармакотерапевтична група.**

Цитокіни та імуномодулятори. Код АТС L03A X16\*\*.

Препарат є 40 % водно-спиртовим екстрактом наземної частини або сухого кореня з кореневищами ехінацеї пурпурної. Містить комплекс біологічно активних речовин, таких як полісахариди, ехінакозиди, ефіри коричної кислоти, ефірні олії і мікроелементи. Попереджає надмірну активацію вільнорадикального окиснення і відновлює функціональну активність природної антиоксидантної системи організму. При регулярному прийомі підвищується стійкість організму до впливу несприятливих факторів навколишнього середовища. Чинить протизапальну і гемостатичну дію, стимулює процеси регенерації. Ехінацеї пурпурної екстракт рідкий має також антибактеріальні та противірусні властивості (пригнічує ріст і розмноження стрептококу, стафілококу, кишкової палички, вірусів грипу, герпесу).

**Показання для застосування.**

Профілактика та лікування (у складі комплексної терапії) вірусних та бактеріальних інфекцій, аутоімунних (артрит, гепатит, нефрит), гінекологічних та урологічних захворювань, при імунодефіцитних станах різної етіології, а також у відновлювальному періоді після проведення інтенсивної антибактеріальної, цитостатичної, імунодепресивної або променевої терапії.

Зовнішньо застосовують при ранових ушкодженнях, які тривалий час не загоюються, та трофічних виразках шкіри.

**Протипоказання.**

Підвищена чутливість до компонентів препарату або до рослин родини складноцвітих (ромашка, календула, кульбаба).

Туберкульоз, лейкоз, розсіяний склероз, колагенози, аутоімунні захворювання, ВІЛ-інфекція. Період вагітності і годування груддю. Дитячий вік до 12 років.

**Належні заходи безпеки при застосуванні.**

Тривалий прийом Ехінацеї пурпурної екстракту рідкого не рекомендується дітям у період статевого дозрівання.

Препарат можна застосовувати через 2 дні після відміни цефалоспоринів.

Застосування препарату слід поєднувати з вітамінами А, Е, С.

Інструкцію завантажено з сайту [www.dovgolit.com](http://www.dovgolit.com)

Слід з обережністю застосовувати препарат хворим на цукровий діабет.

**Особливі застереження.*****Застосування у період вагітності або годування груддю.***

Препарат містить етанол, тому його не рекомендується застосовувати у період вагітності і годування груддю.

Під час лікування слід припинити годування груддю.

***Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.***

Препарат містить етанол, тому його слід з обережністю приймати водіям і особам, які працюють зі складними механізмами.

***Діти.***

Оскільки препарат містить етанол, його не рекомендується застосовувати дітям віком до 12 років.

**Спосіб застосування та дози.**

Дорослим і дітям старше 12 років приймати внутрішньо по 30 крапель 3 рази на добу, розвести у невеликій кількості води. Курс лікування - 3-4 тижні з метою профілактики і лікування радіаційних пошкоджень.

При місцевому застосуванні Ехінацеї пурпурної екстракт рідкий можна застосовувати у вигляді примочок, компресів, полоскань у розведенні 1:10 у 0,9 % розчині натрію хлориду або кип'яченої води.

Тривалість курсу лікування визначають індивідуально для кожного пацієнта з урахуванням характеру, ступеня тяжкості та особливостей перебігу захворювання, стабільності досягнутого терапевтичного ефекту і переносимості препарату.

**Передозування.**

*Симптоми:* нудота, блювання, диспепсія, безсоння, підвищена збудливість, гіперсалівація.

*Лікування:* відміна препарату. Терапія симптоматична.

**Побічні ефекти.**

Алергічні реакції (шкірні висипи, свербіж, кропив'янка).

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.**

Внаслідок імуностимулювальної дії ехінацея може зменшувати ефективність препаратів, які чинять імунодепресивну дію.

Не застосовувати разом із цефалоспоринами.

**Термін придатності.**

2 роки.

**Умови зберігання.**

Зберігати в прохолодному, захищеному від світла місці при температурі від 8 °С до 15 °С.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

**Упаковка.**

По 30 мл або 50 мл у флаконах.

ЗАТВЕРДЖЕНО  
**Категорія відпуску.**  
Без рецепта.

Сторінка 3 з 3. Видаєник: Державний експертний центр МОЗ України